
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
Praha, 16. září 2024 – Modrá barva v interiéru přináší svěžest, eleganci a pocit volnosti, který okamžitě zaujme. Její 
široká škála odstínů dokáže vytvořit jedinečnou atmosféru, jež se snadno přizpůsobí jakémukoliv stylu bydlení, ať už 
jde o moderní městský loft nebo útulný venkovský dům. Modrá barva dokáže oživit prostor pozitivní energií a opti-
mismem. V prodejnách ASKO – NÁBYTEK můžete objevit širokou nabídku, která zahrnuje jak nábytek, tak dekorace, 
které umožňují snadno a efektivně začlenit tuto barvu do vašeho domova. Ať už plánujete radikální proměnu nebo 
hledáte drobné detaily, modrá vám umožní pozvednout váš interiér na novou úroveň elegance a harmonie. 
 
Barva klidu i moudrosti 
 
Modrá barva symbolizuje hodnoty jako moudrost, inteligenci, důvěru a důstojnost. Modré tóny údajně zpomalují meta-
bolismus a přinášejí uklidnění, což činí z této barvy ideální volbu pro prostor, kde hledáte relaxaci a harmonii. Tmavší 
odstíny modré, jako je královská nebo námořnická, vytvářejí v interiéru atmosféru stability a jistoty, zatímco světlejší a 
pastelové varianty evokují pocity zdraví a něhy. Kombinace těchto různých modrých tónů může nejen zvýšit estetickou 
hodnotu vašeho prostoru, ale také přispět k vytvoření vyváženého a uklidňujícího prostředí, kde se budete cítit kom-
fortně. 
 
Modrá barva je velmi univerzální a hodí se do jakéhokoli prostoru. Skvěle se kombinuje s neutrálními barvami, jako jsou 
bílá, šedá nebo pudrově růžová. V kontrastu s oranžovou či žlutou získává zcela nový rozměr a ve spojení se zlatými či 
stříbrnými akcenty působí velmi luxusně.  
 
Interiér plný života díky modrým tónům 
 
Designérka Jana Vařechová Holoubková, která pravidelně spolupracuje s ASKO – NÁBYTEK, přináší inspiraci, jak modrou 
zakomponovat do interiéru. V pražské prodejně ve Štěrboholech objevila celou škálu nábytku a doplňků v odstínech 
modré, od temné modři oceánu až po jemnou modrou letní oblohy. „Kombinováním různých tónů modré, různých mo-
tivů, vzorů a struktur, materiálů a dalších doplňkových barev můžeme vytvořit interiér v libovolném stylu, přesně podle 
vlastního vkusu a možností našeho domova.“ říká Jana Vařechová Holoubková. 
 
Pokud nejste připraveni na velké změny, zkuste začít u drobných prvků. V nabídce ASKO – NÁBYTEK naleznete řadu 
dekorací a doplňků v modré barvě, které vzhled vašeho domova příjemně osvěží, aniž by ovlivnily jeho celkový ráz. 
Modré hrnky, polštáře či taburety mohou být tím pravým prvním krokem k modrému interiéru. Někdy stačí i malé de-
taily, aby se interiér proměnil. Dekorační polštáře nebo ložní povlečení mohou zázračně změnit náladu celého pokoje a 
přinést mu eleganci.  
 
Nápady na každou sezónu 
 
Modrá barva v sobě skrývá nejen klid a eleganci, ale také pocit svěžesti a útulnosti, který oceníte zejména během pod-
zimu. Pokud zvolíte povlečení v modrých odstínech, vyrobené z jemných materiálů jako jsou satén nebo mušelín, získáte 
nejen komfortní a teplý spánek, ale i vzhled, který rozzáří váš podzimní interiér. Modrá barva tak přidá do prostoru pocit 
útulnosti a sofistikovanosti, který je ideální pro podzimní období. 

Tisková zpráva 

Modrá barva, královna interiéru:  
Inspirace od ASKO – NÁBYTEK 
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Modrá jako barva luxusu 
 
Temně modrá pohovka a křeslo Olivio jsou elegantně doplněny o další křeslo Navara a čalouněnou židli Elisa. Všechny 
tyto kousky spojuje luxusní sametový materiál, který zajišťuje harmonické a přirozené spojení různorodých prvků. 
Taburet Glamorous v oslnivé zlatožluté barvě, společně s oranžovými akcenty na doplňcích a obrazu, přidává do in-
teriéru svěží nádech a zabraňuje jeho možnému unylému vzhledu. Celkový dojem dotváří koberec Dubai v orientál-
ním stylu, který vnáší do prostoru nadčasovou eleganci a šarm. 
 

           
 
 
Sametově modré 
 
Zrcadla mají v interiéru magickou moc – mohou nejen opticky zvětšit prostor, ale také přidat na jeho stylovosti. Ne-
musí se přitom omezovat pouze na tradiční nástěnné nebo dekorační varianty. Hru s odrazy lze skvěle využít i na 
plochách odkládacích stolků, kde zrcadlové prvky přidají prostoru sofistikovaný nádech. Pokud toužíte po odvážněj-
ším designovém kroku, exotický motiv noční džungle jako velkoformátová tapeta může vytvořit skutečně ohromující 
efekt. Takový odvážný prvek dodá vašemu interiéru jedinečný charakter a kouzlo. 
 
Pohodlí a útulnost prostoru mohou být ještě umocněny dekoračními polštáři, které nejen že přidají na vizuálním 
dojmu, ale také poskytnou hmatovou rozmanitost. Opakující se struktura sametové látky, která je vidět i na závěsech, 
dodá místnosti pocit soudržnosti a luxusu. Tyto detailní prvky společně vytvoří harmonický a stylový prostor, který 
bude nejen krásný na pohled, ale i příjemný na dotek. 
 
 

          
 
 
Sport a umění v jednom 
 
Moderní gymnastika kombinuje krásu pohybu s uměleckým projevem. Třináctiletá Anna Dalecká, reprezentantka TJ 
Bohemians Praha, předvedla na koberci Creation sestavu se stuhou, která vyzařovala ladnost a pružnost. Její elegance 
a preciznost je ztělesněním toho, co se prostřednictvím svých produktů ASKO – NÁBYTEK snaží přinést do každého 
domova. Na koberci Creation pózovala se stuhou v nádherném dresu, který je sám o sobě malým uměleckým dílem 
a jehož výroba zabere desítky hodin ruční práce.  
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Kontrast i harmonie 
 
I když modrá barva nemusí vždy hrát hlavní roli, v interiéru funguje jako šedá eminence, která jemně ovlivňuje celkové 
vyznění prostoru. Pokud spojíte modrou s křiklavě žlutou, může to vypadat prvoplánově, ale pokud použijete tlumené 
švestkové odstíny nábytku a doplňků a přidáte černé prvky spolu s texturami a tóny dřeva, vytvoříte stylově čistou 
kompozici ve skandinávském stylu. Tento přístup ukazuje, že i s tmavšími odstíny lze dosáhnout sofistikované a har-
monické atmosféry. 
 
Žlutá barva, připomínající kousek slunce a bojující proti nudě a monotónnosti, získá novou energii v kombinaci s jasně 
modrou. Zajímavě prošívané křeslo, které je k dispozici pouze v prodejnách, spolu s černou komodou s prosklenými 
dvířky a dřevěnou strukturou dodá vašemu interiéru další rozměr a hloubku. A nezapomeňte na květiny – v butiku 
ASKO – NÁBYTEK najdete široký výběr, který vám umožní mít letní atmosféru doma po celý rok. 
 

 
 
Není křeslo jako křeslo 
 
Na první pohled stejné křeslo, ale dvě různé podoby. Každé křeslo má své unikátní místo a funkci. Světle modrý ušák 
s tmavým dekoračním polštářem je ideálním koutkem pro poklidné vychutnání šálku čaje nebo odpolední kávy. Nao-
pak romantická květinová varianta s podnožkou představuje perfektní místo pro odpočinek po celodenní práci na 
zahradě, kde si v klidu relaxujete a čerpáte novou energii. Každé křeslo je doplněno odkládacím stolkem s minimalis-
tickým kovovým designem, který neruší celkovou harmonii. Jednoduchá, ale elegantní komoda Mono přidává do pro-
storu požadovanou dávku glamouru. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce  nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.  
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Věděli jste, že… 

Při výběru bytových doplňků můžete využít možnosti Click & Collect a vyzvednout si své vybrané 
zboží na prodejně, nebo si je nechat dovést až k vám domů. Více na https://www.asko-naby-
tek.cz/sluzby  

ASKO – NÁBYTEK nabízí službu impregnace čalouněného nábytku. Certifikovaná technologie 
TOP CARE bude pro vaše sedačky hotovým požehnáním. Impregnace chrání před oleji, vodou i 
znečištěním od domácích mazlíčků, brání vyblednutí a prodlužuje životnost čalounění. 
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